
  باسوِ تعالی   پ

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ( دٍم ۀدور)  خاًَادگی:ًام ٍ ًام 

  17/1/1399آزهَى: تاریخ دقیقه 75هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   دهمیاز: پایِ شناسی زیست: ًام درس

 بارم سؤال  ردیف
 ّای هاّیچِ اسکلتی ها چیست؟ ای بَدى یاختِ علت چٌذ ّستِ 1

 

5/0 

 شَد؟ چِ تأثیر ٍ اّویتی دارد؟ لاکتیک اسیذ چِ زهاًی در عضلات ها تشکیل هی 2

 

5/0 

 تَاًذ ایجاد کٌذ؟ ّایی هی هحذٍدیتاسکلت خارجی چِ  3
 

5/0 

 بِ ایي ًام هعرٍف است؟ Zچرا خظ  4
 

25/0 

 است؟ ًادرستدر ارتباط با اسکلت استخَاًی اًساى کذام عبارت  5
 .از اجسای اسکلت جبًجی ّستٌذ زًذ زیریيًی ّوبًٌذ  درشت( 1    
 .ًبهٌظن ّستٌذّبی استخَاًی ثِ صَرت  ّبی ًبهٌظن دارای تیغِ استخَاى( 2    
 .کٌذ پر از هبیغ هفصلی است ای ثبفتی کِ هفصل زاًَ را احبطِ هی زهیٌِ ۀماد( 3    
 .ّبیی کِ ثیي کف دست ٍ زًذزیریي ٍ زثریي قرار دارًذ از ًَع کَتبُ ّستٌذ استخَاى ۀهم( 4    
 

25/0 

 ّای تیرٍئیذی باشذ؟ چرا؟ ّذف َّرهَى ۀیاختتَاًذ  ّای زًذُ بذى ها هی یاختِ ۀهمتَاى گفت  آیا هی 6

 

5/0 

 در هَرد ًقش آلذٍسترٍى تَضیح دّیذ. 7

 

5/0 

 . .....................در بذى اًساى  .....................ّای  یاختِ 8
 ّب هشبّذُ شًَذ تَاًٌذ ثِ صَرت پراکٌذُ در اًذام ریس ـ هی ثرٍى( 1    
 ریس قرار دارًذ درٍى ۀغدریس ـ قطؼبً ثِ صَرت هجتوغ درٍى  درٍى( 2    
 ای اًذک دارًذ ریس، فضبی ثیي یبختِ ّبی ثرٍى یبختِ ّوبًٌذریس ـ  درٍى( 3    
 ریسًذ ثذى هی یب حفراتریس ـ ّوَارُ ترشحبت خَد را از چٌذ هجرا ثِ سطح  ثرٍى( 4    

 

25/0 

 کٌیذ ٍ تَضیح دّیذ. درستی یا ًادرستی جولِ زیر را هشخص 9
 َّرهَى است. ،شَد ّر پیک شیویبیی کِ ثِ خَى ترشح هی

 

5/0 

 ّای دستگاُ ایوٌی را دارد. کلیِ تَاًایی تضعیف یاختِ فَق ۀغدـ هرکسی(  )قشریحِ از بخش شرَّرهَى هت 10
 

25/0 

 لیسٍزین چِ ًقشی دارد؟ یک هثال از هایعات بذى بسًیذ کِ حاٍی آى باشذ. 11
 

5/0 

 ای تَضیح دّیذ. )یک هَرد از ًقش آى( ّای داریٌِ در هَرد ًقش دفاعی سلَل 12
 

5/0 

 تَاى در خَى یافت؟ چرا؟ را هی B  ٍTّای ًابالغ  آیا لٌفَسیت 13
 

5/0 
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 بارم سؤال  ردیف

 ّای قرهس هردُ ًقش دارد. سازی گَیچِ اًذام ..................... در پاک 14
 

25/0 

 است؟ ًاهٌاسبکذام گسیٌِ برای تکویل عبارت زیر  15

 خَار دارای ..................... . هگس هیَُ

 ّبی هختلفی را شٌبسبیی کٌذ شى تَاًذ آًتی ( هَلکَلی است کِ هی1    

 دّذ ّب را تشخیص هی حسی است کِ اًَاع هَلکَل ۀگیرند( ًَػی 2    

 ثبشذ داراى هی رُ( سبزٍکبر هشبثِ ایوٌی اختصبصی در ه3ْ    

 ( یک ثرجستگی در ثخش جلَیی طٌبة ػصجی شکوی دارد4    
 

25/0 

 کاهل کٌیذ. 16

 گَیٌذ. ّبی ..................... هی تي از ًظر ًَع شى ..................... ّستٌذ کِ ثِ آًْب فبهٌیک ّبی ّر فبم کفبهیٌ
 

5/0 

 ٍقایع پرٍفاز را بٌَیسیذ. 17
 

5/0 

 ( چیست؟n2از یاختِ دیپلَئیذ )هٌظَر  18
 

5/0 

 شًَذ؟ ّای ّوتا از ّن جذا هی در کذام هرحلِ از هیَز کرٍهَزٍم 19
 

25/0 

 کذام عبارت درست است؟ 20

 جبًَری، سِ ًقطِ ٍارسی ٍجَد دارد. ۀیاخت( در هرحلِ تقسین 1    

 شَد. ٍارسی هتبفبزی هی ۀنقطی از ّبی ثٌیبدی لٌفَئیذ ( َّرهَى اریترٍپَیتیي هَجت تسریغ ػجَر یبخت2ِ    

 یبثذ. ّب در ٍسط ّستِ اطویٌبى هی تي ٍارسی هتبفبزی از آرایش فبم ۀنقط( 3    

Gٍارسی  ۀنقط( 4    
1

 کٌٌذُ در یبختِ شَد. ّبی تخریت تَاًذ هٌجر ثِ فؼبل شذى پرٍتئیي هی 
 

25/0 

 در شکل هقابل:  21

 ًقشی دارد؟الف( ثخش یک چِ 

 هقذار فراٍاى است؟ ثِ چِ اًذاهکی بٍیج حة( 

 

 

5/0 

 دیذین چیست؟ ًقش اپی 22
 

5/0 

 سِ هَرد از هراحل توایس اسپرهاتیذ بِ اسپرم را بٌَیسیذ. 23
 

75/0 

 چیست؟ FSHًقش  24
 

25/0 

 10 جوع بارم 
 


